



## В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту госпитализации школьника



По факту госпитализации, в тяжелом состоянии, школьника, 2000 года рождения, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка. По предварительным данным, вечером 21 апреля 2014 года, во время внеклассных занятий по альпинизму в спортивном зале одной из школ Невского района, с высоты 5 метров упал ученик 7 класса. В тяжелом состоянии мальчик был госпитализирован, в настоящее время его жизни ничего не угрожает. Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809080>